

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ И РЕСПУБЛИКЕ КАЛМЫКИЯ
(АСТРАХАНЬСТАТ)**

При использовании данных ссылка на Астраханьстат обязательна



ПРЕСС-ВЫПУСК

1 июля 2019 года

8 июля – День семьи, любви и верности

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Семья играет важную роль в жизни каждого человека и общества в целом. Создание семьи – ответственный шаг, а сохранение семьи важнейшая проблема современного общества.

По сведениям полученным из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния в 2018 году в органах ЗАГС Астраханской области зарегистрировали брак 5649 пар, из них 3884 - в городской местности, 1765 - в сельской. По сравнению с 2017 годом число зарегистрированных браков в целом по Астраханской области уменьшилось на 16,0%. Из числа граждан, вступивших в официальные отношения в 2018 году, впервые зарегистрировали брак 69,8% мужчин и 67,7% женщин. Повторно создали семьи – 30,2% мужчин и 32,3% женщин.

Наибольшее число браков среди мужчин (52,3%) и женщин (39,1%) заключено в возрасте 25-34 года. В 60 лет и старше брачный союз оформили 137 мужчин и 73 женщины.

Расторгли брачные отношения 4120 пар, что на 1,3% меньше, чем в 2017 году. Максимальное число разводов среди мужчин (11,0%) и женщин (18,4%) пришлось на возраст 30-34 года. Из общего числа расторгнутых браков 26,5% пришлись на длительность брака 5-9 лет, 13,1% – 10-14 лет, 20 и более лет прожили 10,6% разведенных. На 100 заключенных браков пришлось 73 развода против 62 в 2017 году.

В 2018 году в области родился 11781 малыш. Уменьшилась численность новорожденных у матерей, не состоящих в зарегистрированном браке. В общем числе родившихся в 2018 году, внебрачные дети составили 21,3% против 22,4% детей родившихся в 2017 году.